

В Омске освоили «выпуск» летающих... боксеров?!

Автор: Administrator
03.10.2016 06:57

КЛУБ БОКСА

«Умом Россию не понять, аршином общим не измерить...» - это уже не просто крылатый афоризм Федора Тютчева, это стиль нашей повседневной жизни...

Не известно, какими смыслом и мотивами руководствовалась Федерация бокса Омской области, дав одному из своих клубов имя прославленного летчика-испытателя СССР.



Нет, в том, что Валерий Чкалов великий человек, внесший огромный вклад в развитие и освоение мирового воздухоплавания, никто не сомневаемся. И даже было бы логично назвать именем легендарного Героя Советского Союза в Омске местный летный или авиаклуб, но почему такое доверие оказано именно прикладному виду спорта?!

Может быть, в Омске как экс-столице отечественного самолето- и ракетостроения по-прежнему все бредят небом?! И даже боксеров здесь пытаются воспитывать особенных. С ностальгией.

О звездном пилотировании.

Виктор Омский